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ΘΕΩΡΗΣΗΥΠΟΓΡΑΦΗ-ΣΦΡΑΓΙΔΑ

ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ

KΛΙΜΑΚΑ

Μ.ΦΥΛΑΚΤΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΡ.ΣΧΕΔΙΟΥ

ΑΛΕΞΙΟΥ ΔΗΜΟΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός Α.Π.Θ.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΥΠ'ΑΡΙΘΜ 4
(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ 1853)

ΘΕΣΗ ΑΛΕΥΡΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΟΦΡΥΝΙΟΥ-
- Δ.ΠΑΓΓΑΙΟΥ - Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ

- ΜΑΡΤΙΝΗ -
ΔΥΟ ΔΙΩΡΟΦΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ

ΜΕ ΣΟΦΙΤΑ,ΣΤΕΓΗ,
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ
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3,10 m2
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Σ ΘΕΡΜΟΠΡΟΣΟΨΗ
ΠΑΧΟΥΣ 10εκ

ΘΕΡΜΟΠΡΟΣΟΨΗ
ΠΑΧΟΥΣ 10εκ

Π.Σ.Κ.Χ.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΗΜ.Χ.Α.1 : ΠΕΡΙΜΕΤΡΟΣ=6,74+1,25+6,74+1,25=15,98Μ

ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ=2,77+2,77+0,85+0,85
ΕΛΕΓΧΟΣ=15,98Χ0,35=5,59<7,24

ΗΜ.Χ.Β.1 : ΠΕΡΙΜΕΤΡΟΣ=6,00+6,00+0,90+0,90=13,80Μ
ΑΝΟΙΓΜΑΤΑ=5,20+0,50

ΕΛΕΓΧΟΣ=13,80Χ0,35=4,83<5,70
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ΙΣΟΓΕΙΟ

Περιεχόμενο υπεύθυνης δήλωσης του αρθ.8 του ν.1599/86 -
Υπολογισμοί μεγεθών κατ' εφαρμογή της παρ.3, άρθρο 39, Ν.4495/17, όπως ισχύει:

Σ.Δ.Α.1=9,45Χ6,24+0,10Χ2+0,14Χ2+0,13=59,58Μ²
Σ.Δ.Β.1=12,10Χ5,50+0,10Χ2+0,13Χ2+0,14Χ2+0,25=67,54Μ²
ΣΥΝΟΛΟ Σ.Δ.ΙΣΟΓΕΙΟΥ =67,54+59,58=127,12Μ²

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΣΤΟ Σ.Δ. Α1=(5,40+3,50+2,72+2,72+3,50+5,40+6,74)
Χ0,25=7,49Μ²
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΑΠΟ Σ.Δ. Β1=(6,00+2,54+4,01+4,50+2,40+2,30+4,00
+4,01+2,54)Χ0,25=8,09Μ²

ΗΜ/Χ.Α.1=6,74Χ1,25=8,43Μ²
ΗΜ/Χ.Β.1=6,00Χ0,90=5,40Μ²
ΣΥΝΟΛΟ ΗΜ/ΧΩΡΩΝ=ΗΜ/Χ.Α.1+ΗΜ/Χ.Β.1=8,43+5,40=13,83Μ²

Ε.Κ.ΚΛΙΜ.01=1,00Χ1,52+2,27Χ0,90=3,56Μ²
Ε.Κ.ΚΛΙΜ.02=1,90Χ2,02=3,84Μ²
ΣΥΝΟΛΟ Ε.ΚΟΙΝ.ΚΛΙΜ=Ε.Κ.ΚΛΙΜ.01+Ε.Κ.ΚΛΙΜ.02=3,56+3,84=7,40Μ²

ΟΓΚΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ=(Σ.Δ.ΙΣΟΓΕΙΟΥ+Σ.Ε.ΗΜ/ΧΩΡΩΝ)Χ3,20=(127,12+13,83)Χ3,20=140,95Χ3,20
=451,04Μ³

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΕΜΒΑΔΟ Α.1 ΜΕ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ =70,46Μ²
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΕΜΒΑΔΟ Β.1 ΜΕ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ =79,39Μ²

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ ΠΑΧΟΥΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 6cm ΔΕΝ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ  ΣΤΟ Σ.Δ. ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ (ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ)


